
FRIENDLY REMINDER FROM THE TAX COLLECTORÕS OFFICE 

LAST DAY TO PAY TAXES WITHOUT PENALTY IS 
 MONDAY, FEBURARY 3RD, 2025 

Phone: (860) 413-3335 
 Email: heidit@egtownhall.com 

WHAT IS DUE NOW? 

 2ND Installment of Real Estate Taxes 
The bill was included with the bill you received in July. It can also be found online at:                                       

HTTPS://EASTGRANBYCT.ORG/TAX-COLLECTOR/ 

Payment is due no later than FEBRUARY 3RD 

Did you recently pay off your mortgage and have not received a tax bill? Please notify the Tax Office 
immediately.  Do not rely on your mortgage company to notify us. If you are responsible for the 
January installment, this payment is due by February 3rd. Per Connecticut State Statute 12-130 failure to 
send or receive a tax bill does not invalidate the tax. 

 Supplemental Motor Vehicle Tax Bill (NOT EVERYONE RECEIVES THIS BILL) 
These were mailed on December 26th to anyone that registered a vehicle between October 1, 2023-
September 30, 2024. Anyone that had a registration that lapsed prior to October 1, 2023, and did not 
renew until after October 1, 2023, and before September 30, 2024, should also have received a 
supplemental motor vehicle tax bill because they did not receive a bill in July 2024. 

Payment Options 
Pay Online (fees do apply) at https://eastgranbyct.org/tax-collector/ 

The most aƯordable online option is to pay by E-check.  It is only $0.95 for your entire transaction! 

Pay by phone – automated (fees do apply):  1-833-317-4232  
This is an automated system, you will need your bill number (EX:  2023 04 1234567) and amount due. 

 
Pay in oƯice: 9 Center Street, East Granby  Hours: Monday-Thursday 8-12, 1-4 (closed 12-1) Friday 8-1  

CLOSED MONDAY, JANUARY 20TH IN OBSERVANCE OF MARTIN LUTHER KING JR DAY 
 

Dropbox (24/7):  Located outside of building (side facing Senior Center) Checks only – NO CASH 
(Payments must be in drop box by 4:00 p.m. Monday, February 3rd) 

 
Mail:  TAX COLLECTOR 

TOWN OF EAST GRANBY 
PO BOX 150411 

HARTFORD, CT  06115-0411 

Payment MUST be postmarked no later than February 3rd to be considered on time. Postmark MUST be United 
States Postmaster Stamp/Seal – Postage Meters DO NOT qualify as Postmasters’ Stamp/Seal 

 


